

Открылась детская поликлиника №10

1 июня в Международный день защиты детей в микрорайоне «Синюшина гора» после капитального ремонта открылась муниципальная городская детская поликлиника №10.

Это учреждение здравоохранения существует с начала семидесятых годов, когда началось строительство нового микрорайона «Синюшина гора». В течение 25 лет детская поликлиника располагалась на последнем этаже 5-ти этажного здания, где размещался стационар городской больницы № 10. Это создавало значительные неудобства для родителей с маленькими детьми и детьми-инвалидами. Для размещения детской поликлиники было выделено помещение, где ранее располагалась бактериологическая лаборатория городской больницы № 10, которая два года назад была выведена из структуры больницы. В течение 2006 – 2007 годов в помещении проведены капитальный ремонт и реконструкция, а также были выделены дополнительные кабинеты в смежном здании, где располагается взрослая поликлиника. На капитальный ремонт помещения было затрачено 4,4 миллионов рублей, еще 3 миллиона направлены на приобретение современного диагностического оборудования.

В настоящее время поликлиника обслуживает более 8 500 детей и подростков. Плановая мощность поликлиники – 360 посещений в смену, развернуто 10 педиатрических участков со средней численностью детского населения более девятисот человек. В поликлинике ведутся приемы по одиннадцати узким специальностям – офтальмологии, неврологии, отоларингологии, хирургии, ортопедии, стоматологии, дерматологии, кардиологии, гинекологии, эндокринологии, аллергологии. Имеется кабинет лечебной физкультуры и массажа, кабинет функциональной диагностики, физиокабинет. Квалификационный уровень педиатров и узких специалистов достаточно высок – аттестовано 90% врачей и среднего персонала.

«В городе идет поэтапное реформирование системы здравоохранения, - рассказал мэр Иркутска Владимир Якубовский. – В начале мы создали первый больнично-поликлинический комплекс в Ново-Ленино (это городская клиническая больница №8), затем мы открыли городскую клиническую больницу №1 в Октябрьском округе. В этом году мы приступаем к капитальному ремонту и реконструкции больницы и поликлиники №10. Наша задача – в ближайшие два года сделать современный больнично-поликлинический комплекс в Свердловском округе. На это предположительно из бюджета города будет затрачено порядка 100 млн. рублей».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:kрасyаr.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)